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議  題 １ 追加議案等の提出について 

 

午後３時４０分 開会 

 

○委員長【中山真由美議員】  本会議に引き続き、お疲れさまです。ただいま

から議会運営委員会を開会いたします。 

 ここで、議長から御挨拶をお願いします。 

○議長【八島満雄議員】  本会議、お疲れさまでした。まだ中盤でございます。

２４日までよろしくお願いします。 

 以上です。 

○委員長【中山真由美議員】  次に、総務部長から執行者側の議案説明をお願

いします。 

○総務部長【吉川武士】  大変お疲れのところ、恐れ入ります。それでは、３

月定例会に追加提出させていただきます補正予算１議案及び報告案件１件につき

まして、御説明申し上げます。 

 初めに、補正予算１議案につきまして御説明申し上げます。令和３年度補正予

算書及び予算説明書（３月定例会追加）をお開きいただき、５ページを御覧いた

だきたいと存じます。 

○議案第２２号 令和３年度伊勢原市一般会計補正予算（第１１号） 

 第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額に２５０万円を追

加し、歳入歳出予算の総額を３８３億８１５５万２０００円とするものです。内

容につきましては、後ほど歳入と歳出に分けて御説明いたします。第２条繰越明

許費の補正につきましても、後ほど御説明いたします。 

 それでは、歳入歳出予算の補正について、歳出予算の補正内容から御説明いた

しますので、２０ページ、２１ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明さ

せていただきます。 

 まず、２款総務費でございます。庁舎維持管理費追加２８５万３０００円は、

企業版ふるさと納税を活用し、来庁者の利便性向上のため、市役所本庁舎に授乳

室を設置するものでございます。財政調整基金積立金減９５万７０００円は、今

回の補正予算により生じる一般財源の不足の調整を行うものでございます。 

 次に、７款土木費でございます。公園維持管理費追加３７万３０００円は、企

業版ふるさと納税を活用し、伊勢原市体育館利用者の利便性向上のため、バスケ

ットボール等の各種競技に使用でき、得点等をデジタルで表示するデジタルスポ

ーツカウンターを設置するものでございます。 

 次に、９款教育費でございます。体育施設維持管理費追加２３万１０００円は、

こちらのほうも企業版ふるさと納税を活用し、伊勢原市行政センター弓道場利用

者の利便性向上と施設の省エネルギー化を図るため、的場部分の照明をＬＥＤ化

するものでございます。 
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 続きまして、歳入予算の補正内容について御説明いたしますので、１８ページ、

１９ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明いたします。 

 １８款寄附金でございます。企業版ふるさと納税寄附金追加２５０万円は、こ

のたび企業２社より寄附の申出がありましたことから、庁舎維持管理費、公園維

持管理費及び体育施設維持管理費追加の財源として活用するものでございます。 

 続きまして、第２表繰越明許費補正について御説明いたしますので、１２ペー

ジを御覧ください。第２表繰越明許費補正につきましては、事業進捗に伴い、年

度内の完了が見込めない事業について繰越明許費を追加、あるいは変更するもの

でございます。追加、あるいは変更いたします繰越明許費は８４６万７０００円

で、既定の繰越明許費と合わせました総額は１６億８９１４万７０００円でござ

います。 

 続きまして、報告案件１件につきまして御説明申し上げますので、議案書をお

開きいただき、１ページを御覧ください。 

○報告第４号 専決処分の報告について（損害賠償の額の決定及び和解） 

 令和４年２月４日に発生いたしました車両損傷事故の損害賠償の額の決定及び

和解について、市長の専決事項の指定についてに基づき専決処分をいたしました

ので、地方自治法第１８０条第２項の規定により報告するものでございます。 

 事故の概要は、２ページを御覧ください。保健福祉部職員が、公用車を指定の

場所に駐車するため、公用車駐車場入り口の坂道を上がり右折したところ、公害

棟前に前向きに駐車していました相手方車両が後退したため、公用車の右側前方

部が相手方車両の左側後方部に接触し損傷を与えたものでございます。過失割合

でございますが、相手方７０％、市側３０％であり、相手方車両の修理費に係る

本市賠償額は１万４５５３円となります。なお、本市賠償額につきましては、保

険により補塡されます。 

 以上で、３月定例会に追加提出いたします議案等につきましての説明を終わら

せていただきます。 

 次に、伊勢原市議会６月定例会の招集期日につきまして御報告いたします。 

 ６月定例会につきましては、５月３１日火曜日に招集する予定としております

ので、あらかじめ御承知おきくださいますよう、お願い申し上げます。 

 以上で、説明を終わります。 

○委員長【中山真由美議員】  ただいま総務部長から説明がありました内容

について、質疑等があればお願いいたします。（「なし」の声あり） 

 以上で、執行者側の議案説明を終了いたします。 

 次に、議会側処理事項についてを議題とし、局長から内容を説明いたします。 

○議会事務局長【柴田康鑑】  それでは、お配りしてございます議会運営委

員会・議会側処理事項（３月１８日）を御覧いただきたいと思います。 

 項番１、令和４年度予算審査につきましては、各常任委員会において、いず

れも可決すべきものとの決定でございます。３月２４日の本会議において、委
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員長報告の後、質疑、討論、採決を行うものでございます。 

 続きまして、項番２、委員会の審査状況につきましては、配付いたしました

資料のとおりでございまして、３月２４日の本会議において、委員長報告の後、

質疑、討論、採決を行うものでございます。 

 項番３、請願、陳情の受理状況につきましては、新たな請願、陳情の提出は

ございません。 

 項番４、議員提出議案の提出につきましては、決議１件が提出されておりま

す。「議員提出議案第１号、ロシアによるウクライナ侵略に断固抗議する決議

について」。本件につきましては、提出者は小沼富夫議員でございます。 

 項番５、議員の派遣につきましては、４月２２日に海老名市で開催されます、

神奈川県市議会議長会定例会に副議長を派遣するものでございます。 

 以上でございます。 

○委員長【中山真由美議員】  次に、議案等の委員会付託についてを議題とし、

事務局から内容を説明いたします。 

○議会事務局長【柴田康鑑】  正副委員長と協議の上、議案の付託表の案を２

枚作成し、お配りしてございます。 

 まず、１枚目は議員提出議案第１号、もう１枚は市長提出議案第２２号で、い

ずれも委員会付託を省略するものでございます。 

 以上でございます。 

○委員長【中山真由美議員】  それでは、お諮りいたします。議案の委員会付

託については、配付した付託表のとおり決定することに御異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【中山真由美議員】  御異議ありませんので、付託表のとおり決定い

たします。 

 次に、議員提出議案及び補正予算の議案の審議日程についてを議題といたしま

す。議員提出議案は、２２日の本会議一般質問終了後に提案説明、質疑、討論、

採決。議案第２２号につきましては、２２日の本会議、一般質問、議員提出議案

終了後に提案説明、２４日の本会議最終日に質疑、討論、採決を行うことで御異

議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【中山真由美議員】  御異議ありませんので、ただいまのとおり決定

いたします。 

 本日予定した案件は、以上です。これをもちまして、本日の議会運営委員会を

閉会いたします。お疲れさまでした。 
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午後３時５０分 閉会 

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。 

 

 

  令和４年３月１８日 

 

                       議会運営委員会 

                       委員長 中 山 真由美 


